

区领导到区政务办调研 高度重视 强力推进 推动党建引领网格化基层治理工作走深走实

本报讯 4月13日上午,中原区委书记李晓雷、区委副书记马素华到区政务办调研党建引领网格化基层治理工作,听取了党建引领网格化基层治理工作进展情况的汇报。

李晓雷提出,党建引领网格化基层治理工作是一项“书记工程”,务必高度重视,

强力推进。一要优化平台设计。以解决问题为导向,从系统、机制、流程等各方面进行优化,真正做到接地气,符合实际工作需要,为基层减负。二要丰富平台功能。积极对接相关单位,将城市管理、安全生产、信访稳定等工作先行纳入平台,让平台转起来,事件跑起来,在实践中发现问题,解

决问题,不断调整优化状态。三要组织系统培训。分阶段分层次对街道一把手和一线网格员开展培训,充分统一思想,更新观念,指导掌握业务流程,破除中梗阻。四要调动各方力量。坚持走群众路线,充分借鉴“枫桥经验”,发动群众、志愿者、社会组织等,织密织细网格,向下扎

根,向上生长。五要加强交流学习。通过线上、线下各种方式,积极学习先进地区的经验做法,推动中原区党建引领网格化基层治理工作走深走实。

区专班各组组长,第三方公司参加会议。
记者 鲁燕 通讯员 王以琳

中原区举行职工学习党的二十大精神主题诵读宣讲会

用党的二十大精神统一思想 答好新时代“中原答卷”

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,4月18日,中原区委宣传部、中原区总工会在市老干部活动中心举行中原区职工学习党的二十大精神主题诵读宣讲会。中原区委常委、宣传部长任大同,中原区人大常委会党组成员、中原区总工会党组书记、主席李艳玲参加活动。

宣讲会在《万岁!伟大的中国共产党》的激情歌声中拉开帷幕;音诗画《觉醒年代》用永远铭记的信念初心致敬先辈、用

蓬勃发展的崭新未来致敬先辈;舞蹈《黄河岸边的中原人》表达了中原儿女务实重做,奋楫笃行,敢为人先,汇聚的澎湃动力,展现共建共享美好生活的幸福向往。《建设红色郑州》《美丽中国》等展现出中原人民坚持用党的二十大精神统一思想、统一意志、统一行动,心往一处想、劲往一处使,在中国式现代化的新征程上奋勇前进,答好新时代“中原答卷”。

活动为2022年“悦读新思想 喜迎二

十大”中原区职工经典诵读活动获奖的优秀作品进行颁奖,现场表彰一等奖3个、二等奖6个、三等奖9个、优秀组织奖5个。

宣讲会以节目《再一次出发》圆满谢幕。参会的干部职工表示,将紧紧围绕学习宣传贯彻党的二十大精神工作主线,持续开展“三标”活动,为全力打造以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区提供坚强思想保证和强大精神力量。

记者 鲁燕 通讯员 贾靖 李钰沛

“王者荣耀”战队落户中原区

助力郑州在中国电竞版图上占据领先地位

本报讯 4月15日,中原区政府与深圳创竞体育有限公司MTG猛虎电竞俱乐部的签约仪式在郑州报业大厦郑州市政府新闻发布厅举行。这标志着“王者荣耀”战队落地中原区。

签约现场,深圳创竞体育有限公司、MTG猛虎电竞俱乐部总经理孟凡表示,“王者荣耀”作为全球第一的移动电竞项目,注册用户超过2亿,“王者荣耀”能够承载更多的城市文化,创造更强的代入感,吸引更多年轻人群的关注,是目前最好的城市电竞产业的发展内容载体。引入一支“王者荣耀”战队落户,是目前主流城市纷纷布局电竞的重要手段之一。一支优质成熟的“王者荣耀”战队落户郑州,将会成为城市数智和文旅产业的重要组成部分,并通过电竞和城市文化的结合,对外输出郑州独特的电竞+文化城市名片。落户后带来的效应,也将带动郑州当地信息技术、大数据、教育培训、商业等产业发展,撬动科技、体育、教育、文化、旅游等产业的崛起。以“王者荣耀”俱乐部为核心资源,发挥头部效应,将助力郑州在中国电竞版图上占据领先地位。

电竞赛事是年轻人的聚集地,MTG猛虎电竞俱乐部落户郑州,将助力推广郑州“活力郑州 青春郑州”城市形象,打造城市的电竞名片,提高郑州在“王者荣耀”年轻用户群中的认知度,让“电竞有郑州MTG”深入人心,让MTG猛虎电竞俱乐部成为郑州人的骄傲。俱乐部计划持续对郑州及河南本土电竞选手的培养进行投入,打造中原电竞人才训练和全运会省队选拔基地,为郑州乃至全国提供电竞选手人才库,以及高质量、高水准的职业电竞选手。对职业赛事中涌现出来的本地优秀选手进行重

点打造及培养,使其成为电竞明星选手,并利用明星效应带动郑州在全国乃至世界电竞行业的影响力。

高水平赛事还将带动本地旅游和消费,通过电竞教育助力产业发展,实现人才留郑就业。打造郑州电竞教育基地,通过整合电竞教育培训资源,制定电竞培训教程,全面改革培训内容、方法和机制,培养出真正满足郑州电竞行业和企业需要的创新型产业人才。举办中部电竞产业论坛,汇聚国内外电竞产业及周边资源,实现郑州电竞产业迅速提升及多元化发展;依托主竞赛场馆及赛训基地,在中原区 CCD四个中心与郑州报业集团联合打造全新业态的高端电竞综合商业区。以俱乐部IP及赛场为核心,为郑州市引入涵盖餐饮、酒吧、文创、动漫及电竞酒店等多种涉及电竞业态的全国知名商业品牌,引领年轻人消费习惯,拉动城市旅游及消费增长,使之打造成郑州版ESP高端电竞综合商业区。

中原区副区长樊效恺表示,中原区是郑州市最早的建成区之一,素有“郑州市西大门”之称。近年来,中原区站位全市发展大局,完整、准确、全面贯彻新发展理念,全面开展“三标”活动,以科技服务业为主攻方向,以都市型工业为支撑,着力构建“一区多园”空间布局,全力打造以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区。随着数字经济的不断发展,数字内容产业作为数字时代形成的新文化业态,正在推动我国文化产业与文化事业发展驶入快车道。

电竞产业作为游戏产业中极为重要的门类,是数字经济最具代表性的产业之一,因其显著的跨界融合特性,在与体育、文创、文旅以及诸多实体经济业态的同频共

振上展现出独特优势,在数字化产业和数字内容领域的发展上潜力巨大。希望猛虎电竞俱乐部落户郑州后,以俱乐部为核心资源,发挥头部效应,通过电竞和城市文化的结合,对外输出郑州独特的电竞+文化城市名片,带动中原区乃至郑州市信息技术、大数据、教育培训、商业等产业发展,呈现出内容与科技相互交融,竞技性与艺术性比翼齐飞,社会价值和经济价值相得益彰的多元多面样态。

“数”引新未来,“竞”创新生态。中原区政府将认真兑现协议承诺,努力提供一流服务、一流环境、一流保障,支持深圳创竞体育在中原区的发展。此次合作只是开始,希望双方不断拓展与合作领域,创新合作方式,广泛深入地支持、参与中原区经济社会发展得更好更快。

据悉,“中部数字传媒科创产业基地”园区总建筑面积18万平方米。园区已入驻字节跳动(抖音、今日头条)全国审核中心、腾讯电竞、中融创等企业及单位,产业特色凸显。园区由郑州报业集团旗下郑州智慧传媒产业运营公司全面管理运营,立足于打造超百亿传媒产业园区。目前,园区整体招入驻率达80%,实现年租金收入近4000万元。“中部数字传媒科创产业基地”园区,联动技术、传播、资本等资源,以“科技+文化”为定位,带动中部地区大数据、智媒体产业相关环节的项目和人才集聚,提供专业科创孵化、传媒技术、文产投融资、政策引导等产业服务,打造数字郑州、智能媒体发展的产业主阵地。园区通过引入字节跳动等国内知名数字传媒头部企业带动及相关产业链培育孵化,促进中部地区短视频、数字经济、文化传媒产业项目和人才集聚。记者 鲁燕

中原区开展全民国家安全教育日集中宣传活动

扩大宣传影响力 增强国家安全意识

本报讯 4月15日,中原区在芝麻街公园里组织开展了“4·15”全民国家安全教育日集中宣传活动。活动现场通过设置咨询台、摆放展板、文艺表演和发放宣传资料等形式,向市民宣传了《国家安全法》等法律法规和国家安全的重要性。

上午10时,随着快闪活动的音乐响起,第八个全民国家安全教育日集中宣传活动,以《我和我的祖国》作为开场节目,正式拉开帷幕。舞蹈《唱支山歌给党听》、歌曲《我的中国心》等精彩的文艺表演,很快将正在园区内游玩的市民吸引过来。

据悉,为做好第八个全民国家安全教育日普法宣传活动,中原区线上线下共同发力,营造浓厚宣传氛围。从3月28日开始,线下开展悬挂横幅、张贴宣传标语、发放宣传资料、召开座谈会、收看《国家安全宣传片》等活动;线上通过社区微信群、“中原发布”“中原课堂”等公众号推送国家安全知识,对辖区群众进行普法宣传,使群众的国家安全防范意识和保密意识有了较大增强。

为了扩大宣传影响力,中原区区委国安办、区委保密局、区委外事办、区委政法委联合主办,区文旅体局、三官庙街道协办,区委统战部、中原公安分局、区法院、区检察院、区财政局、区科技局等多家单位共同参与,以“贯彻总体国家安全观,增强全民国家安全意识和素养,夯实以新安全格局保障新发展格局的社会基础”为主题,结合自身职能职责组织集中宣传活动。活动共悬挂张贴宣传条幅200幅,摆放宣传展板320块,播放宣传电子屏450块,设立咨询台20处,向群众派发宣传册、宣传单等资料4000余份,向市民提供法律咨询5000余人次,组织大中小学观看国家安全动漫、微电影1万余人次。

记者 鲁燕 通讯员 于文琳